

城事

# 世博山东馆复建进入倒计时

## 重建后位于园博园国际会展中心东北,将按照原样大小复制

本报12月1日讯(记者 喻雯 王光营) 1日,记者从济南市建委获悉,世博山东馆及园博园文化产业区项目方案设计开始招标,文化产业区进入重建倒计时。世博山东馆将落户在园博园,同时配建园博园文化产业区。该项目总投资10亿元,建筑

面积20万平方米。据介绍,按照计划,重建后的世博山东馆位于园博园国际会展中心东北,将按照原样大小复制,同时还要建立一个外馆把山东馆及世博会的元素融合在内。整个馆区占地约3000平方米,建筑面积约5000平方米,重建后将包括主

展厅、环形展厅、演示厅以及辅助区等功能区域。

对于山东馆应该如何重建,有关负责人表示,山东馆外馆将从山东地域文化特色上下工夫,将孔子、鲁班锁、花如意等山东文化符号集中展示。展馆中心的主展厅为山东馆主题展示区,游客可

从各种角度欣赏山东馆的外观,也可进入馆内游赏。环形展区位于主展区外围,放置上海世博园内有代表性的国家和地区、企业馆模型,结合各种现代化的手段进行展示,力图再现其真实场景效果,相当于压缩、微观的上海世博园。演示厅将用视频、图

片和实物结合的模式,演示一些知名世博会场馆的创意及设计过程,如意大利馆、德国馆、法国馆等场馆的微缩模型展示等。

据了解,山东馆于10月31日晚10时30分圆满闭馆,其间累计接待参观者达669.38万人次,位居省市区

馆之首。从11月1日开始撤离,11月18日,山东馆最后一批物资运抵济南。11月20日上午,山东省政府和省参展方代表与济南市接收方代表签署了《2010年上海世博会山东馆移交协议》,世博山东馆将在济南园博园完成重建。

## 唐宋经幢露真容

12月1日,济南市考古研究所考古工作人员组织施工人员,对日前在县西巷南首东侧发现的一唐宋时期遗留的开元寺经幢进行清理,并初见全貌。

据了解,经幢是寺庙前面的构件之一,可帮助确定寺庙位置。该经幢底座雕刻完美,做工精细,是济南考古史上首次发现。

本报记者 乔昱佳 摄



## “水厂车间氯气泄漏!”

### 泉城水务开展漏氯抢险演练,十几分钟解决战斗

本报12月1日讯(记者 戚淑军) 随着一阵哧哧的漏气声,玉清水厂加氯间响起了刺耳的报警声……1日上午,为确保城市用水安全,提升公共服务水平,济南泉城水务开展了漏氯抢险示范演练,警戒、救援、堵漏,十几分钟的时间内,一场模拟剧毒氯气泄漏的应急演练在玉清水厂上演。

“车间出现氯气泄漏!”上午9:30,一阵急促的报警声从玉清水厂监控室传出,水厂漏氯应急预案紧急启动。车间工作人员第一时间展开自救,互相搀扶着艰难地走出车间,现场警戒的同时,两名抢修人员紧急穿上防护服,冲进车间查看氯气泄漏情况并展开处理。外围人员开启消防栓,在车间门口、窗子等氯气扩散点进行喷水稀释,中和隔离氯气云团。

接到剧毒氯气泄漏的



演练现场,抢险人员身着防护服进入事故现场紧急堵漏。戚淑军 摄

报告,救护车、消防车等救援车辆第一时间赶赴现场。

应急演练现场,工作人员告诉记者,液氯是水厂用于自来水消毒的一种必不可少的物质,是当前制水企业最为有效的消毒用剂,可以利用氯气的毒性处理水中的一些病原

菌,把液氯经过气化通过水注射器注入水中,生成盐酸和次氯酸,次氯酸与有机物组成的病原菌发生反应,达到杀灭寄存于水中病原菌的目的。

经过十几分钟的紧急抢险,车间氯气泄漏点得到控制,泉城水务漏氯演练结束。

### 热烈庆祝“微创0.5敏感神经阻断术”临床开展突破20000例

# 补肾5年 不如10分钟手术

## 男性功能障碍患者的康复故事十四

张显结婚差不多5年了,婚前已有亲密行为,遗憾的是:每次与妻子的亲密接触总是不能尽如人意。夫妻生活时间总是特别短,张显开始的时候总是这样安慰自己:男人刚开始过夫妻生活时没有经验,以后慢慢就好了,不过,这样的次数多了,张显也开始怀疑自己是不是真的“不行”。

开始,张显以为是肾虚,但是吃了5年的补肾药物,却还是“涛声依旧”。2010年9月,张显来到山东国济泌尿专科医院就诊,进行详细检查后发现他是因为生殖器龟头敏感神经过多,敏感度过高,从而导致了夫妻生活时间过短,导致了男性功能障碍。随后,专家为张显实施了“微创0.5敏感神经阻断术”进行治疗,手术10分钟就完成了……

术后,张显打来电话说,他现在过夫妻生活时的感受和以前有了很大的不同,感觉非常美妙,夫妻俩享受到了以前从未有过的愉悦。

### 专利技术治早泄 快速无痛,一次见效

山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术以快速安全、微创无痛、效果显著等优势成功入选《男科微创手术示范标准》,获国家专利



(专利号: ZL2008071009)针对男性生殖敏感神经,只需10分钟即可完成治疗,术后可降低器官敏感性,大大提高夫妻生活质量,且没有严格的年龄限制,只要有男性功能的成年男性,不论青、中、老年均可接受治疗,自该手术在山东国济泌尿专科医院率先开展以来,通过阻断术治愈早泄男性已超过20000名。

### 无痛生殖整形 解决男人“大”问题

山东国济泌尿专科医院韩式无痛无痕包皮美容术,可方便轻松祛除男性过长包皮或包茎,该技术快速无痛,实际手术10分钟,无需住院,恢复快,外形美观平滑,有效避免传统手术创面大,术后明显弊端,祛除包皮后可减少男性及伴侣感染生殖疾病几率,同时促进青少年发育,有助增强和提高男性功能。

### 友情提醒

目前医疗市场山寨早泄手术泛滥,有为数不少的患者都经历过失败的早泄手术治疗,山东国济泌尿专科医院提醒:男性早泄,拒绝山寨治疗!

作为北京男性病专家会诊中心山东定点医院,山东国济泌尿专科医院是目前山东首家获会诊中心授权并开展微创0.5敏感神经阻断术的单位,敬请患者慎重选择!

更多男性健康疑问可拨打山东国济泌尿专科医院健康热线电话0531-82728888或登录www.82728888.com咨询或预约专家就诊。

## 两大水厂工艺改造开工

### 省城供水水质将迈上新台阶

本报12月1日讯(记者 戚淑军) 省城供水水质即将迈上新台阶,1日上午,在一阵锣鼓鞭炮声中,泉城水务鹤华水厂与玉清水厂工艺改造工程开工,标志着“水专项”水厂工艺改造示范工程全面展开。

水厂工艺改造后,将极大地解决黄河下游引黄水库高藻、高有机物、微污

染水质问题,省城供水水质将得到极大提升,据介绍,水厂工艺改造,工程概算1.68亿元,明年国庆节前全部完工。

济南城市供水地表水源主要为黄河水,其中主要通过西部的玉清水厂和北部的鹤华水厂向市区供水,这两个水厂供水几乎占了整个济南城市供水量

的三分之二。但随着市民生活水平的不断提高,国家城市供水水质标准已经由35项提高到了106项,省城两大水厂供水工艺落后,水质有待进一步提高。据介绍,目前玉清水厂和鹤华水厂用的仍是100年前的供水老生产工艺,本次水厂工艺改造,将大大提高省城供水水质。



## 加凯移民专家

JIA KAI CONSULTING GROUP  
二条: 有品·有价·有求·有得·有戏  
长市: 宁国·西台·西平·西安·西康

### 16年投资移民办理经验, 年前优惠

## —移民成功后再付费, 零风险!

### 尊贵服务热线: 4006-987-117

联邦, 魁省投资移民项目

12月1日新政正式实施

把握首批申请优势

申请周期快, 成功有保障

纽宾士域省(NB)提名计划

总资产200万人民币可申请

百万以内移民成本项目最后机会!

政府项目, 高成功率

NEE 加凯移民集团 济南分公司 济南市经二路纬六路66号领秀国际1001室 www.jiakai.com

招商热线: 4006-987-117 0531-87179199 24小时咨询热线: 8658111800 18653111801 18653111870